% 12 [ MY LBREZEANEDHRBRE=-2)IE

| 1

_lll"JII

B
INEAS
e =

F10A128

EJﬁBiﬂz%‘*&{ﬁ:
ks I5AT

.IIIn
IIIn







2. REE=F ) VTREKR
FHSF6AR by v — “'fc.%ﬁ Jﬂi%ﬁ’ﬁﬁlﬁﬁmﬁiﬂ (LAWEE®EE : 0. 0-2. 0k)
R4.12.15




2. REE=-2) VJRERR
THMOFE6ARX by U v— FEREERERAIZRDINE (LAWEEDLE : 2.0-4.0k )




2. REE=F ) VTREKR
THOF6AR by I v— FHEERRERTRORR (WEEDLE : 4.0-6. 0k )
R4.12.15

R5.6.21 EXERE
— ;\n,'

b

o

& n

5

i;’ %ﬁﬂf\ S




2. REE=-2) VJRERR
THOFE6ARX by U v— FEREERERAZRDINE (LAWEEDLE : 6.0-8.0k )

0 100 200

it
#




2. REE=42 YV ITRERR
THOFO6AR by U v— FEERE Fﬁ%ﬁ’ﬁﬁu?ﬁd)ﬁ}ﬂ (VAVEE D LLER : 8.0-10. 0k )

R4.12.15 ; . . beiin 0 100 200 300 400 5(30m®|

REHE
FIXRIE

A ERE %%m&

%48
SEIEA




2. REE=-2) VJRERR
FTHSF6AR by v— FHEBERAXRMAIZRDIKE (UWEEODLE : 10. 0-BPILA)
R4.12.15 ‘ T

P

HEEAENE




2. BRE-4AYVITREHER
ot R S 45 R

140

120

700

(m)

680

Gil

£

—
i =
R =

660

640

620

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
EE R (km)

S 18] 0] R 1 e T I

(m)

LW

ER 1T ~ 225 EE(294,400m30) i) EE &l

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BERE (km)

ST £ 58] R 22 B = ik T [

(m)

Gil

£

—_
i =
R =

o FJI=) Ay

740
—H10
720
700
680
660
640
620
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1
PEEE (km)
= o1 N —é— A 1] Y,
B iR BR = it T X
3
——H14
) ERK1TE ~225F FE(294,400m30) ) EE A | —— H1s
H23
—H28
—R3
9 10 1

gt (km)

= 2R 8] PR 22 B & it BT ] ]

| =]



2. BRE-4AYVITREHER
MBI SR

AR @
——— HID
—— Hi4
H16
_ =il 0.000 k e -
- | -
60— ! _
— —
clcverberecbococ oo Lerer Levec Lo L L
-50 0 50 100 150 200 250 300 350
- =)l 0.200 k -
s6— -
so— —
— _
80— _
cilveocb oo borce oo bor o bocorcLeeoc Lo L
-50 0 50 100 150 200 250 300 350
o— Zid)ll  0.600 k _
s5—— _
o -
crlovocbocorbveocLevo bocerovocLec Lo L
-850 0 50 100 150 200 250 300 350
R X:1/4000 |, Y:1/400

g

8§

g
&

g

g

8

g

AR @
——— HID
HH

=ig)ll  0.800 k fig -
__m
— s

Clororboroclboco oo berorcbecor Lecen Lo Lo
-50 0 50 100 150 200 250 300 350

=ig)ll  1.000 k s

}'. v_640. 690 }\ =
TW
s

Clovocbocerbveocbevcbeeor bovor Lo L
-50 a 50 100 150 200 250 300
=il 1.200 k

— 845

o\ v 642,850 /\ -

- -
— a0
s
:—us
— w0

||||||||||||||||||||||||||||||||||||
-50 ) 50 100 150 200 250

R X:1/4000 , Y:1/400




2. BRE-4AYVITREHER
MBI SR

2 g
AEEERAREREE

£

3
I

=i

1.600 k H8
2

III|IIII|IIII|III\IIIIIlIIIIlIIIIlIII
-50 0 50 100 150 200 250

=)l 1.800 k

I|||I\IIIIIIIII|||||\|I||I‘IIII|IIII|
-50 0 50 100 150 20 250 300

=gl 2.000 k

Clovrbecorbococboveebocor e Lo L
=50 0 50 100 150 200 250 300

=il 2.200 k

|||I|II||III|\|II||II||II|I|I|II||\|I|||I
-50 0 50 100 150 200 250 00

R X:1/4000 |, Y:1/400

2

3

g

g

2

[ ]
Clovocbecor bocorbecocbocec Lo Lol
-50 0 50 100 150 200 250 300
=Wl 2.600 k _
celoro bvrecbeeerboeorbevee Lo Lo
50 0 50 100 150 200 250
=#)l 2.800 k _
coc oo bee boeor oo Lee e L
-850 0 50 100 150 200 250
SHEN 3,000 k -
N I -
celrrenbreec oo borocbecee Lo Lo
50 o 50 100 160 200 260
R X:1/4000 |, Y:1/400

g

g

g

g

&

]

(dw



2. BRE-4AYVITREHER
MBI SR

A @
—1
_ =il 3.200 k ine
65—
—
85—

II|IIII|\III|IIIIIIIIIlIIIIlI\IIlIIII
-60 0 50 100 150 200 250

=gl 3.400 k

V665 560 [\

L

0—
celoco b oo boroc oo Lo L
-50 [ 50 100 150 200 250
— =il 3.600 k
o
w—
"
celveocbecocboroebocoebovoc becor Lo L
-50 0 50 100 150 200 250 300
- =Hl 3800 k
— /L\ v 669,870 “
s

IIIIIIII|||||||||||I\IIIIIII\IIIIII
50 0 50 100 160 200 260

R X:1/4000 , Y:1/400

&

g

g

g

&

g

=idglll  4.000 k e

v 671,780

IIIII\||||I||I|||IIII|IIII‘|||I|||\
-50 0 50 100 150 20 250

=il 4.200 k

\IIIII|IIII|IIII|IIII‘IIIIIIIII|III
-50 [} 50 100 150 200 20

=gl 4.400 k

v 676,170

|||||I|||\||||||||||||||||I|I|\I||III|
-50 0 50 100 150 200 250 300

=il 4.600 k

I|IIII‘IIII|IIII|IIII|IIII|\III|IIII|IIII|IIII|I
-50 0 50 100 150 200 250 300 350 400

2
El

Prrrprnn
g

— 615

rrpren
3

R X:1/4000 , Y:1/400

10



2. BRE-4AYVITREHER
MBI SR

g

3

g
chovec b

g

8 g
cocbeoocborec oo b

g
I

AR @
H1D
H14
=il 4.800 k fig -
H2 -
VvV 680.270 :_m
:—5?5
Clococbror oo v bovcc Loccn Lo L
-50 0 50 100 150 200 250 300
=il  5.000 k —
— 35
P
_—ﬂs
Lovonboveebocoelovobovor oo beven L
60 o 50 100 160 200 260 300
s
e
=)l 5.200 k —
s
w0
ceboco oo oo bovocbococ Lo L _
1] 50 100 150 200 250 300
__m
— s
Zidg)ll  5.400 k o
R
— a0
e borcc oo becer Lovor Leve L sk x| vz
0 50 100 150 200 250 300

g

8

=u§)ll  5.600 k HH

IIIIII|I|II||\II|I||I||II||II|I|II\I|
-50 0 50 100 150 200 250 300

=il 5.800 k

II|IIII|IIII|IIII|II\I|IIII|I\II|IIII|I
-50 0 50 100 160 200 250 300

=il 6.000 k

Ill\II|IIII|IIII|IIII|II\I|IIII|IIII|IIII
-50 0 50 100 150 200 250 300

i)l 6.200 k

|\|||I|||I||||||||||II‘IIII|||I|||||
-50 0 5 100 150 200 250

R X:1/4000

. Y:1/400

g

g

&

11



2. BRE-4AYVITREHER
MBI SR

—m
—
—
Clovor oo boeocLecocbovorc lorec b L}
50 [} 50 100 150 200 250 300 350
=i&)ll 6.600 k
—m
s
Clovocboeorbococ Lo loeor Lo Lo L
-60 0 50 100 150 200 250 300
Zid)ll  6.800 k
—J] V701,180 JM— E
\ -
s
Clovoc oo bococ oo boeor oo Lo L
=50 L] 50 100 150 200 250 300
=)l 7.000 k -
— 705
Jk v_203.130 !'\In_ -
—m
/ -
— 6%

Clvv beercbococ oo oo locer Lo L L
-50 [ 50 100 160 200 250 300 350

R X:1/4000 |, Y:1/400

A W

=gl 7.200 k 118

3
H28
R3
¥ 705 090

I|III\|IIII|IIII|IIII|IIII‘IIIIlIIIIlII
-50 [ 50 100 150 200 250 300

=)l 7.400 k

IIII||||I|I|||I||||||||I|||I|I|||\|I||
-850 0 50 100 150 200 250 300

=il 7.600 k

I|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II
-50 4 50 100 150 200 250 300

7.800 k

ﬂ =g

I|IIII|IIII‘IIIIIIIIIIIIII|IIII|\III|
50 [ 50 100 150 200 260 300

#R X:1/4000

)

g

2
=

#

g

— 710

Lrrpren
g

. Y:1/400

12



2. BRE-4AYVITREHER
MBI SR

A @

=
-

_ =il 8.000 k —

Clovocbocodbooocbovoclevo boced o
-50 0 50 100 150 200 250 300

I|IIII|\III|IIII|IIII|IIII
-50 [ 50 100 150

R X:1/4000 , Y:1/400

H— \ 714,450 N /\L —ms

o =)l 8.200 k —m

II|IIII|III\‘IIII
[ 50 100

II|IIII|IIII‘I
0 50 100

R X:1/4000

— M5

|
: 8 & 8§ 8§ @

=
3

I
¥ & & 8 3 @

=
&

'7_§: II\I|IIII|IIII|IIIIIIIIIIIIII [N II\I|I
8

13



2. BRE-4AYVITREHER
MBI SR

65— 765
_ L _
60— — 760
755 —— — 755
T680—— — 150
Hs— — 5
10— —_ 40
736— —_— 136
30— — 1730
15— —_— 125
120—— —_— 20
ns— — N5
- Cloriebori b Lo -
—_— 50 o 50 100 —_—
HE— — 5
H— — 40
78— — T3
30— — 130
- Wl 9,000 k| =

i
- i -
= y -
725— L —_— 725
20— —_20
EERRRRINRRRINEE
[ 50 100
MR X:1/4000 , Y:1/400

m =il 9.200 k
v 126,840 }\f-

cerlvcorberoc bee Lin
o 50 100 150

=gl 9.400 k

v
NEERIERRERRERRY
-850 o 50 100

g

B

I|IIII|\III|III
]

|
¥ 8 @

g

#R X:1/4000 , Y:1/400

14



2. BRE-4AYVITREHER

TR SRR

=)l 9.600 k

¥ 130,750 f_

Cler borce b L
-50 '] 50 100

=)l 9.800

\IIIIIlIIIIlIIII
-60 [ 50

#R X:1/4000

2

g

. Y:1/400

]
——— HI0
— Hl4
116
Hi8
H23

- — H28 -

766 — —— R3 — 756
B0— — 750
45— JE——
Mo— — 40
B— — 73
10— — 130
m— -
R REERRRREIN
o 50 100
75— —_ T
10— —_— 11
o \ i

- i _

- | _
70— | — 70
65— | — 758
— *,‘ —m
u§— .
" i)l 10.200 k _—

_ v _
785~ — T3
— —_— 130

- R X:1/4000 , Y:17400

Lvvorboori oo
-50 o 50 100

15



2. BRE-4AYVITREHER

TR SRR

m— — HID

- H16
- Hig

T66——

N RRERINEREEN
0 80 100

R X:1/4000

g a g

]

8 3 -

g

IIIIIIIIIIII|III\|IIII|I\II|IIII‘IIII|II\I|II
g

. Y:1/400

16



	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9
	スライド 10
	スライド 11
	スライド 12
	スライド 13
	スライド 14
	スライド 15
	スライド 16
	スライド 17
	スライド 18

